
Šesť prvých miest na krajskom finále Jazykového kvetu  

V stredu 6. apríla sme boli hrdí na študentov reprezentujúcich našu školu v súťaži Jazykový 

kvet tak, že sa to slovami ani opísať nedá. Získali pre školu šesť prvých miest, tri druhé 

miesta a jedno štvrté. Hľadisko bolo priklincované strhujúcimi výkonmi, profesionalitou 

a hlbokou ľudskosťou, ktoré z úryvkov prednášaných diel prerážali na povrch a dotýkali sa 

sŕdc.  

Dve študentky Nella Beňušková a Zuzka Ľudviková dokonca súťažili v prednese diel v dvoch 

jazykoch a dve súťažiace Emma Urbanová a opäť Zuzka Ľudviková sa prezentovali 

s vlastnou tvorbou v cudzom jazyku.  

Podľa rôznych zdrojov je v súčasnosti na svete viac ako 33 000 prirodzených jazykov, 

jazykovedci však za samostatné uznávajú len okolo 3000 – 7000 jazykov z dôvodu nejasnej 

hranice medzi jazykmi a dialektmi. Zo zemepisného hľadiska tretina jazykov sveta pripadá na 

Áziu, ďalšia necelá tretina na Afriku, cca 15% na Ameriku a relatívne najnižší počet jazykov 

pripadá na Európu, avšak hovorí nimi viac ako štvrtina ľudstva.  

A práve recitácia diel z prevzatej ale i vlastnej tvorby európskych jazykov - angličtiny 

francúzštiny a nemčiny - sa stala majstrovstvom krajského kola súťaže Jazykový kvet.  

Srdečne blahoželáme! 

 

Súťažiaci  Umiestnenie Trieda Jazyk Kategória 

Sara Koraušová 1. miesto IV. A Anglický Poézia – Próza – Prevzatá tvorba 

Emma Urbanová 1. miesto V. B Anglický Poézia – Próza – Vlastná tvorba 

Tereza Beláňová 1. miesto II. A Francúzsky Poézia – Próza – Prevzatá tvorba 

Zuzana Ľudviková 1. miesto III. B Anglický Poézia – Próza – Vlastná tvorba 

Zuzana Ľudviková 1. miesto III. B Nemecký Poézia – Próza – Prevzatá tvorba 

Dávid Bačé 1. miesto V. A Nemecký Poézia – Próza – Prevzatá tvorba 

Nella Beňušková 2. miesto II. A  Francúzsky Poézia – Próza – Prevzatá tvorba 

Paulína Tomečková 2. miesto II. A Nemecký Poézia – Próza – Prevzatá tvorba 

Kristián Demčík 2. miesto V. B Anglický  Poézia – Próza – Prevzatá tvorba 

Nella Beňušková 4. miesto II. A Anglický  Poézia – Próza – Prevzatá tvorba 

 

 


